



Bokros Lajos köpönyege

2023 augusztus 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

De hát miért is ne fizessenek a budapestiek?

Akkora a F?városi Vízm?vek vesztesége, hogy immár a közlekedésb?l, a közvilágításból és a kaszálásból kellene elvenni – kotyogta ki Tütt? Katalin lovas akrobata, Budapest f?polgármester-helyettese a minap. Nocsak. Tehát a parkolási díj, a vízdíj meg a buszjegyár emelése mégsem lesz elég, további lakossági sarcok kellene, méghozzá most, azonnal. Nem kell félni, nem fog fájni – legalábbis Karigeriéknak biztosan nem. Az ? negyvenvalahány tanácsadója meg szívárványügyi különmegbízottja nyilván marad, ?k kimozogják majd valahogy a dolgot, nyugi. A budapestiek viszont térdelni fognak, mint Cseh Katalin a lakodalomban.

De hát miért is ne fizessenek a budapestiek? Hiszen Gergely böcsületesen megmondta már a legelején: Budapest mindenkié. Ez pedig mi mást jelenthetne a gyakorlatban, mint hogy ha kiürült a f?város kasszája, akkor az itteniek spórolt pénzével töltik újra. Legyél szolidáris! Fizess többet! Élj szerényebben, hogy a f?polgármester úr tovább bohóckodhasson a biciklisávjával meg a nem m?köd?, fémszín? klotyóival! Tudom, lehetetlent kívánok, de úgy lenne igazságos, ha csupán azok fizetnék Gergely úr számláját, akik egy diszlexiás közvélemény-kutatóra bízták a nemzet f?városát.

Szóval kiürült a kassza. Nagyon azért nem lep?dtünk meg rajta. S?t, el?re szóltunk, hogy így lesz. Mindig ez van. Nemhogy egy ország vagy egy város, de egy hízm?kör vezetésére is alkalmatlanok. Ahogyan a néhai brit miniszterelnök, Margaret Thatcher bölcsen megállapította: a szocialisták (meg a bel?lük kitüremkedett egyéb létformák) el?bb-utóbb mindig kifognak a mások pénzéb?l. Abból a pénzb?l, amit többnyire a korábbi, takarékos, konzervatív vezetés hagyott hátra örökül. S miután eltapsolták, mit is tehetnének szegény balosok, mint kedvenc gazdasági programjukhoz nyúlnak: a megszorításokhoz. Gatyára vetk?ztetik a középosztályt. Mert nem a zsömle kicsi, hanem a pofánk nagy. Tehát fosztogatni kezdenek. S minthogy ez sem elég, kilincselnek az IMF-nél, Világbanknál, kötésig eladósítanak várost, hazát.

Tarlós István 2019-ben több mint kétszázmilliárdot hagyott a kasszában – Karácsony kevesebb mint négy év alatt elfészbukozta az egészet. A hírek szerint immár folyószámlahitelb?l húztatják a budapestiek nótáját. Gergely pár éve tízmilliókért körbeplakátolta a várost, hogy a kormány megcsapolja az ipar?zésiadó-bevételüket, tönkreteszi ?ket. Kisvártatva befutottak a számadatok: soha annyi ipar?zési adóhoz nem jutott Budapest, mint akkor, s közben az állami támogatás is egyre több. Szóval Gergely hazudott. Most épp a szolidaritási adó miatt nyűnnyög. Érdekes, egyetlen másik balliberális városvezet? sem rí miatta, csak ?. Ki érti ezt?

Most pedig helyettese, Tütt? Katalin tudatja velünk, hogy jön a feketeleves, közlekedési, közvilágítási és kaszálási megszorítás érkezik. (Fura. Pár nappal korábban Katalin még azt mondta a BKK-s sarc kapcsán: „Nem kellett volna megemelni a jegyárakat”.) Mondjuk, a f?nyíráson nem tudom, mennyit lehet még spórolni, tudniillik egy megveszekedett f?városi kertészt nem láttam évek óta; persze, lehet, csak az embermagas gazban elbújtak. Hát a közvilágítás?

Mifélnk, Pestszentl?rincen nem ritka, hogy lekapcsolják a f?utak világítását Gergelyék – mentségükre szóljon, csak esténként. Csupán azzal nem számoltak, hogy l?rinci ember holdfénynél is hazabotorkál ám a korcsmából. Ne aggódjunk! Bár az eladható lánchídi kandeláberekb?l Gergelyünk kifogyott, s a Városháza dobra verését átmenetileg jegelnie kell, más téren majd megleli a módját, hogy elszedje a pénzünket. Ha másban nem is, megszorítások terén igen élénk a „kaviárbaloldal” fantáziája. Mondhatni, mindannyian Bokros Lajos köpönyegéb?l bújtak el?.

Borítókép: Illusztráció (Fotó: Origo/Csudai Sándor)

Pilhál Tamás - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
